

齐风新韵

淄川经济开发区瞄准“中”字头、“国”字号旗舰型企业

引来一家企业 带活一串项目



淄川经济开发区打造服务型政府 闫盛霖 摄

记者 周海波 通讯员 闫盛霖 贾明义

近年来,淄博市淄川经济开发区瞄准一批“中”字头、“国”字号的旗舰型企业,以“亲商、爱商、安商、富商”氛围打造良好营商环境,培育地区核心竞争力。以中船重工淄博火炬能源有限责任公司为代表的企业,正不断加大在本地投资力度。

贴心服务引来优质项目

今年春,位于淄川经济开发区的中船重工集团军民融合火炬动力电源产业园内,工作人员正在近4万平方米的现代化智能生产车间内调试工业电池生产线。整个生产过程中,全自动数控铸焊装配线设备运行总体稳定,顺利实现既定批产目标,为后续设备的调试批产创造了良好开局。

“一期建设项目总投资2.89亿元,建设内容为年产100万kVAh工业电池,产品主要应用在水面舰艇、移动通信、

储能系统等领域。该项目已于2018年底完成主要建设内容,将于今年二季度投产。一期项目全部达产后,每年可实现销售收入6亿元、利税5000万元,新增就业350人。”火炬能源公司副总经理孙俊杰介绍。

淄川经济开发区党委常务副书记、管委会主任褚国城认为,“栽下梧桐树,引得凤凰来”,营商环境好,企业就愿意来,市场就会有活力。打造最佳营商环境,吸引企业入驻并增加投资,仅仅赚吆喝是行不通的,要切实帮助解决项目建设难题。

随着接触的深入,中船重工董事长胡鸣更加坚定了在淄川投资的信心,决定新征地500亩,投资34亿元,将中船重工国防动力电源研究院项目建在淄川开发区,建设成为千亩百亿产业园区。

“企业集聚”变“产业集群”

招商引资把龙头企业招

来,把大企业稳住,龙头带龙身,以此引来上下游企业,园区发展就差不多了。今年2月份,火炬能源公司与保加利亚国际铅酸蓄电池专家Ivan Karageorgiev举行技术合作签约,火炬能源的铅酸蓄电池生产基地、锂离子动力电池生产基地恰恰就会落在淄川。

火炬能源公司党委书记、董事长王建新说,公司在淄川开发区的投资不断加码,就是对当地服务的最大认可。

火炬能源在与保加利亚巴布洛夫学院专家团队合作过程中,开展学术交流35次,关键技术改进建议100余项,双方的密切交流还促进了淄博市与保加利亚友好城市的建设。

不仅有火炬产业园,今年,淄川开发区还将重点开工建设鲁泰产业园、七星绿色智能制造产业园、张相湖半导体产业园、金城生物医药产业园、锦泽智能科技产业园等一系列园区。从工业电池到汽车配件再到激光切割……淄川开发区始终将项目建设作为经济增长的不竭动力。

打造最佳营商环境,吸引企业入驻并增加投资,仅仅赚吆喝是行不通的,要切实帮助解决项目建设难题

“八大工程”为企业 提供真情高效服务

去年,淄川经济开发区打造服务型政府,提出争创“金牌店小二”工程,全方位、全天候、保姆式服务群众、企业,办理各项业务5000余件。今年,淄川开发区围绕争创国家级经济技术开发区,将重点做好八个方面的工作,把开发区打造得更加绚丽多彩。

据介绍,“八大工程”为:一是企业家之家创建工程,让开发区真正成为企业家创业创新的乐园;二是争创优秀店小二争创工程,重点打造机关干部队伍;三是铁军锻造工程,打造干部队伍铁军;四是双招双引工程,让更多的人才和企业来到开发区;五是“一起进城去”工程,打造好淄川新区,真正成为文化地标;六是园区建设工程,为企业的发展提供良好的硬环境;七是平安建设工程,确保社会稳定,兜住扶贫底线;八是文明建设工程,使每一个人的爱好都能在开发区找到相应的组织。

齐闻周览 Qi wen zhou lan

中行临淄支行上线 全省首例“建设者平台”

导报讯(记者 巩辉 通讯员 姚丹 于洪玲)近日,中国银行淄博临淄支行成功为企业上线系统内全省首例“建设者平台”项目。随后,中国银行淄博青高支行也成功为企业上线该平台。

中国银行总行新推出的“建设者平台”能够与住建部的全国建筑工人管理服务信息平台对接,可以进行生物识别、在线签订合同、线上发卡及代发薪等多项功能,解决建筑行业农民工工资常被拖欠的痛点。

中铝山东公司未来两年 计划投5亿推进环保治理



导报讯(记者 周海波 通讯员 王艾梅 闫格)中铝山东公司按照绿色发展的要求,全力打好蓝天保卫战。

未来两年,该公司计划投资5亿元,全面推进赤泥综合利用、堆场生态修复、窑炉脱硝等环保问题治理。

据了解,中铝公司企业作为淄博市最大的有色金属企业,不断落实新发展理念,推进绿色发展模式,3年来累计投资3.5亿元,完成了窑炉烟气颗粒物超低排放改造、厂区雨污分流等一系列重大环保治理项目,二氧化硫、氮氧化物、粉尘分别减排367吨、2088吨、781吨。

淄博仲裁大讲堂第二期聚焦企业依法经营

房地产企业预防纠纷有妙招

导报讯(记者 刘春歌 通讯员 刘剑波)近日,淄博仲裁大讲堂第二期在齐盛国际宾馆会议中心开讲。本期大讲堂由淄博仲裁委员会、淄博市房地产开发协会联合主办。

淄博仲裁办党组成员、副调研员李红升表示,房地产作为国民经济发展的支柱产业之一,经过长期发展,对我国经济的快速增长贡献了较大的力量。如今,许多房地产开发企业面临对未来市场风险防范不成熟的尴尬局面,房地产开发项目从开始建设到销售,以及售后服务,在不同时期、不同阶段都需要承担大量的可预测和不可预测的未知风险,其中法律风险是企业最容易控制和防范的风险,同时也是最容易发生的风险。

李红升表示,淄博仲裁委员会从多年处理房地产纠纷的实践中发现,房地产纠纷仲裁案件已成为近年来多发、高发领域,而房地产企业多为被申请人角色。从大量的案件中暴露出,房地产企业从建设到销售的各个不同阶段,都不同程度地存在不合规、疏于管理或管理不规范的现象。存在这种现象的主要原因,是企业对法律规定掌握不全、理解不透、使用不准造成的。而纠纷发生之后,往往以房地产企业的败诉告终,给企业带来不可估量的损失。所以,为预防纠纷给企业带来的不确定损失,淄博仲裁委员会与淄博市房地产开发协会共同主办此次讲座。

在本次大讲堂上,授课教师以

《最高法院施工合同解释(二)给开发企业带来的十大法律问题及应对》为主题,结合近年来审理房地产合同纠纷仲裁案件中房地产开发企业常见的一些法律问题,总结提炼了如何确定工程款结算依据、15种无效施工合同情形如何把握、有争议的竣工日期如何确定等十大法律问题,帮助企业解决法律难题,提高企业依法经营意识和依法维权意识,让企业提高抵御风险的能力。

淄博仲裁委员会作为淄博地区唯一一家处理经济合同纠纷及其他民商事争议的民商事仲裁机构,以专家办案、一裁终局的特色和优势,方便快捷地处理经济纠纷,受到了社会的广泛关注和他支持。下一步,淄博仲裁委员会将以贯彻落实中

共中央办公厅、国务院办公厅《关于完善仲裁制度提高仲裁公信力的若干意见》为契机,加大与各行业组织、市场监管部门的交流与合作,以发展仲裁事业,服务市场经济为己任,组织仲裁员、行业专家,与企业面对面,广泛了解市场主体的法律诉求,瞄准企业生产经营过程中法律风险,为企业提供定制式、精准式的仲裁法律服务。

本次大讲堂同时启动了微信公众号视频直播,受众广泛,反响热烈,视频直播总收看人数突破2万人次。网友纷纷表示,淄博仲裁大讲堂是一个公益、公开、开放的交流学习平台,为房地产开发企业提供法律指引,能够真正解决企业遇到的法律问题。

“非遗”引爆端午文化主题游

自驾游、亲子游、近郊游成市民热选

导报讯(记者 刘春歌 房秀菊)今年的端午小长假恰逢“文化和自然遗产日”非遗系列活动启动,淄博市假期文化氛围浓郁。“非遗”成为引爆端午假期的文化主题,自驾游、亲子游、近郊游依然是市民热选。

6月8日,淄博市2019年“文化和自然遗产日”非遗系列活动启动仪式在周村古商城演艺广场举行。活动聚集了周村的国家级非遗周村烧饼等25个非遗项目和代表性传承人参加展示活动,同时还邀请了省外朱仙镇木板年画、中国黑陶等13个非遗项目近50余件非遗精品作品参加展出。非遗项目涉及传

统技艺、民间美术、传统体育等诸多门类,作品总数达到200余件作品。

随着淄博市公路网络的不断完善,市内主要热点景区的停车场出现了“车满为患”的景象。据不完全统计,淄博市端午节假期重点监测景区共有1.2万辆自驾车进入景区,自驾游客超5万人。

在端午节小长假期间,淄博市文化旅游市场区域分布更加合理,游客文明素质进一步提升,全市文化和旅游市场运行安全有序。端午假期,无涉旅投诉案件,无重大旅游安全事故和重大旅游投诉发生。



国药准字H37023814 鲁药广审(文)第2019010044号 请按照药品说明书或在药师指导下购买和使用 不良反应:1.可见便秘。 禁忌:高钙血症患者禁用。 其他不良反应、禁忌、注意事项详见说明书。

百佳利 小儿四维葡钙片 为成长加力

孩子的成长,爸爸要给力! 百佳利 小儿四维葡钙片 钙离子搭配四种维生素 适应症:用于预防和补充儿童体内维生素及钙质的不足。



四维成长力场

成长力 VD Ca 活力 VB1 VB2 VC 抵抗力

山东新华制药股份有限公司 SHANDONG XINHUA PHARMACEUTICAL CO.,LTD.